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B DHEEITONTIE, RBLE

1(8,6%) = - L1og(2m6?) -
(B,0%) 5 g( )20

DEALIL. BE2EH
SB)=(y-XB)" (y-XP)

D E/MeLRE

B=min,S(B) W) B=(X"X)'X"y

L y-xB) (y-XB)
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RE2RMEBETD

S,.(B)=(y-XB) (y-XB)+\B'B

A

B =mingS, (B) ERHTHELES

IEAIl{Ei&S

B, =min S, (B) ExxkTE5ANS:
B, =(X"X+N)"'X"y
X'X ostmmsizhERLTOS [> ERME

AN DOEEEYITROIBELNH D, FRILEEDEET,

S, (B) 1£E08I+E 5% 2 25 H (Penalized sum of squared residuals) EFE[EN 5,

B 13 Ridge estimator EFEIENB,
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IERMEERERALE

S,(B)=(y-XB) (y-XB)+ B’ B
! (y—Xﬁﬂy—Xﬁ)—%ﬁTﬁ

20°

- —

=—exp{—L<y—Xﬁ)T(y—Xﬁ)}(i)W exp(_&ﬁfﬂ)
(2rno*)"? 20° 2% 2

= L(ﬁacz)p(ﬁ)
AE COHEDOERIE?

NAZXRETEDSBRATED

~oA X ekt

T3 X, Xy X, ~ X

HEHETIL Ax|0)

£E:10)= T1/,10)
i-1

RNARFETZLICE T HHERIE ODBER D
L(6)p(8)
p(x)
[2&2>TIThhb,

(6] x)=
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RAXDFEE
Pr(B | A)Pr(A4)
FZRABIZRLT Prd|B)= — HEYILD,

Pr(B)

BRA, Ay, A, DN ANA;= ¢, 4, UA,U " UA,=Q&EGT-FEE

Pr(B) = Pr(B | A)Pr(4,) + Pr(B | A,))Pr(4,) + - + Pr(B | 4,)Pr(4,)

MREYILD,

hozEEhtEde

Pr(B | 4)Pr(4)
Pr(4, | B) = ——————

ZlPr(B | 4))Pr(4,)
=

PREYILD, CHIERI XD EEEEEND,

BRMREZRS

HREH: XY

XIIHR Y ORERERTHS:

Pr(Y | X)
FREANEZON-TCOHERENEIEEERT,
W) x:"mEML., V:EEL

B X: 7ARRS, V:h & A

(f5) X:SNP. Y: %= AGGTCCA ~TGAAAA

BE B0, Py | X) [FRECEESNS HHE.

S XETVEANBA-HEEP(X|Y) 2EZ5,
COERIL, EENEZONE-TTORRDEZSHEETHD,

BHORE X, X,..., X, WEESNHRREEZLH: CDEE,
Pr(X;| ), Pr(X,| V)., Pr(X, | )
EHHEL. ZTOHKKIE max, Pr(X | V) &5Z25 X 217,

FER Y AR oF=EVSBRT—RIcE L
RE X E/ET H=HORPHEZREELI TS,
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6 DEERDTMMSDHER

LOWO) R x 0 DBRHT

01 x) =
o= = BB ILEH

INSA—3 0 DHETE

Ouap = argmaxy p(0|x)  HiFERFZ KL (Maximum a posteriori)

A

HBayes = p(ﬂlx)[g] HAHE
FLWLT—4 z DA piz | x) (F RIS )
MAPHETE TIL p(z|x) =p(z ]| 6MAP)

RAZHETIE pz|x) = [piz] 0)p(0] x)d6

HEBOT7VITT—F

INSA—HR 012 F—4 x DIEHRE
BE 9 BRI AN KL=/ 5A—% 0 DO F
INSA—Z 0D INSGA—=E D
=R ) FHINH
p(8) BENF—8 x D p(0]x)
15R%E 0 DZEHTRE
L(6)
L(6)p(0)
pO|x)= ———
p(x)
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